
Les 12 et 19 juin prochains, vous voterez pour élire votre 
Député. C’est un choix important pour notre pays, pour 
nos communes et pour vous-même.

J’ai l’honneur de solliciter votre confiance pour continuer 
à être votre Député, celui sur qui vous pouvez toujours 
compter. Je ferai équipe avec mon suppléant Hervé 
GICQUEL, le Maire de Charenton, qui est aussi élu de Saint-
Maurice et de Joinville comme conseiller départemental. 
Son expérience, sa compétence et son action comme 
Maire sont précieuses pour notre circonscription.

Vous me connaissez bien. Vous savez la force de mon 
engagement, au plus près de vous, au service des 
Charentonnais, des Joinvillais, des Maisonnais et des 
Mauritiens. Loin des approches technocratiques et 
déconnectées du terrain, je mets toute mon expérience et 
ma connaissance des enjeux de la circonscription dans 
l’exercice de mon mandat de Député.

Fort du soutien des 4 Maires et des 121 élus des 
majorités municipales de nos communes - qu’ils soient 
Républicains, Centristes, Radicaux, Divers Droite ou Non-
Inscrits dans un parti politique - j’entends continuer 
inlassablement à œuvrer pour l’union et le rassemblement. 
Car en travaillant main dans la main, en confiance - ce qui 
est très rare en politique - nous avons plus de force pour 
obtenir ensemble des résultats concrets pour vous.

Ces résultats sont mon bilan. Et contrairement aux grands 
discours, c’est la meilleure preuve du sérieux et de la 
crédibilité des engagements que je prends devant vous.

Réélu Député, je continuerai à me battre de toutes 
mes forces pour vous. Je continuerai à être un Député 
constructif, ni sectaire ni godillot. Je voterai toutes les 
mesures qui iront dans le bon sens pour redresser notre 
pays et améliorer les conditions de vie des Français. 
Et je resterai toujours vigilant et exigeant envers la 
politique conduite par le Président de la République et 
son Gouvernement pour veiller à protéger vos intérêts et 
les intérêts de nos 4 communes, quelles que soient les 
difficultés.

En ces temps incertains, prenons garde aux candidatures 
qui fleurissent à quelques jours des élections. Les partis 
extrémistes, de droite ou de gauche, ne sont que dans 
une opposition stérile et ne font qu’exploiter les peurs. 
La candidate Macroniste, parachutée, qui ne connait 
absolument rien à nos communes, est aux ordres du 
Gouvernement pour que l’Assemblée Nationale ne soit 
qu’une chambre d’enregistrement. Pire, elle défend une 
vision idéologique du « tout béton » qui menace l’équilibre 
de nos communes et nos quartiers pavillonnaires. 

En Député libre et indépendant, sachez que je resterai 
toujours fidèle et engagé à vos côtés avec la même 
détermination pour être votre ardent défenseur et 
pour protéger le développement harmonieux de nos 
communes qui sont si chères à mon cœur. 

Pour cette dernière élection législative où je sollicite 
vos suffrages, je reste plus que jamais profondément 
attaché à défendre l’intérêt général et à servir mon 
pays, que j’aime tant. 

Le 12 Juin, ne dispersez pas vos voix. Plus vous serez 
nombreux à m’apporter votre soutien dès le 1er tour, 
plus j’aurai de poids pour défendre votre voix et celle de 
nos communes à l’Assemblée Nationale.

Michel
HERBILLON

VOTRE DÉPUTÉ
MAIRE HONORAIRE DE MAISONS-ALFORT

Hervé GICQUEL
SUPPLÉANTMAIRE DE CHARENTON-LE-PONT

DÉPUTÉ DU VAL-DE-MARNE
CHARENTON-LE-PONT · JOINVILLE-LE-PONT

MAISONS-ALFORT · SAINT-MAURICE

MAIRE HONORAIRE DE MAISONS-ALFORT

EXPÉRIENCE · PROXIMITÉ · RÉSULTATS

DÈS LE 12 JUIN, VOTEZ POUR VOTRE DÉPUTÉ 
SUR QUI VOUS POUVEZ COMPTER
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J’AI OBTENU POUR VOUS :
La construction d’un nouveau Commissariat à Maisons-Alfort et l’abandon de la fermeture de nuit du 
Commissariat de Charenton/Saint-Maurice qui était la première étape avant sa fermeture définitive

L’abandon de la décision d’implanter un campement de consommateurs de Crack à la Porte de Charenton
De nouvelles protections phoniques, la création d’un nouveau mur anti-bruit le long de l’A4 à Saint-Maurice 
et la pose d’un revêtement phonique innovant sur l’A4 et l’A86 le long de nos 4 villes

Le maintien de l’utilisation par la ville de Joinville du Stade Garchery que Paris voulait reprendre empêchant 
les clubs sportifs et les scolaires de pratiquer leurs activités sportives

Le maintien du service de chirurgie cardiaque de l’Hôpital Henri Mondor à nouveau menacé de fermeture
L’ouverture d’un centre de vaccination contre la Covid pour les habitants des 4 villes de la circonscription
La protection des Hôpitaux de Saint-Maurice et de l’Ecole Vétérinaire de Maisons-Alfort face aux décisions 
du gouvernement de bétoniser massivement ces sites
Le démantèlement des campements et des squats illégaux qui impactaient la sécurité des Joinvillais

Mes priorités locales Mes priorités nationales
AUGMENTER VOTRE POUVOIR D’ACHAT 

RÉTABLIR L’ORDRE DANS LA RUE ET À NOS FRONTIÈRES

PROTÉGER NOTRE ENVIRONNEMENT

PRÉSERVER NOTRE SANTÉ ET SAUVER L’HÔPITAL

AIDER À LA RÉUSSITE DE NOS ENFANTS

DÉFENDRE UNE EUROPE FORTE ET RESPECTÉE

SOUTENIR NOS ENTREPRISES 
POUR GAGNER LA BATAILLE DE L’EMPLOI 

« J’ai été un député constructif qui a soutenu 50% des textes du Gouvernement 
et qui s’est opposé fermement à la hausse de la CSG et des taxes, à la privatisation des aéroports 
d’Orly et Roissy, au laxisme sécuritaire, judiciaire et migratoire du gouvernement, aux revirements 

successifs sur l’énergie nucléaire, sur la réforme des retraites... » 

        Je protégerai nos quartiers pavillonnaires. 
Je m’opposerai à la densification massive et au « tout 
béton» . Je continuerai à défendre une vision équilibrée 
et harmonieuse du développement de nos communes

     Je poursuivrai le combat pour : Mettre en œuvre de 
nouvelles protections phoniques sur l’A4/A86 ; Réduire 
les nuisances sonores des autoroutes ; Améliorer nos 
transports en commun ; Ouvrir la nouvelle ligne 15 du 
Grand Paris Express ; Favoriser les circulations douces 
et l’usage du vélo pour lutter contre la pollution ; Obtenir  
le retour de la navette fluviale (Voguéo) sur la Marne et 
la Seine dans la perspective des Jeux Olympiques 2024

     Je me mobiliserai pour préserver notre cadre de vie, 
le charme de nos villes, nos nombreux espaces verts, 
le Bois de Vincennes, notre patrimoine et le dynamisme 
de nos villes qu’apprécient tant toutes les générations 
de familles

    Je me battrai pour garder nos services publics de 
proximité (de santé, postaux, sociaux) dans nos villes et 
dans le Val-de-Marne, pour que l’Etat accorde plus de 
moyens aux écoles pour nos enfants et que des effectifs 
de police supplémentaires soient déployés pour assurer 
notre sécurité. Je resterai toujours aux côtés de nos 
associations et des anciens combattants 

      Avec les 4 Maires, je continuerai à les accompagner 
pour porter aux plus hauts niveaux les beaux projets 
qui préparent l’avenir de notre circonscription : le 
développement harmonieux de l’Ecole Vétérinaire 
de Maisons-Alfort et des Hôpitaux de Saint-Maurice, 
la requalification de l’avenue Gallieni à Joinville, la 
baignade dans la Marne, le désenclavement et le 
renouveau du quartier Bercy de Charenton, la pose de 
panneaux solaires à Maisons-Alfort

          Je défendrai nos communes face aux trop nombreux 
interlocuteurs et strates administratives (Etat, Métropole, 
Paris... ) qui impactent notre qualité de vie : transformation 
unilatérale du périphérique, gestion chaotique du Bois de 
Vincennes, nuisances de la Foire du Trône, désengagement 
de l’Etat, assèchement des ressources des collectivités locales

1.

2.

3.

4.

5.

6.

- Mettre fin à l’impunité en renforçant l’ensemble de la 
chaîne pénale et assurer l’effectivité des peines
- Défendre les valeurs républicaines et lutter contre 
l’islamisme radical 
- Augmenter massivement le Budget de la justice et les 
investissements pour nos policiers et gendarmes
- Reprendre le contrôle de nos frontières pour une 
immigration encadrée

- Fixer comme priorité la prévention tout au long de la vie 
- Reconquérir notre souveraineté sanitaire et défendre une 
santé de proximité
- Augmenter les rémunérations des professionnels de santé

-  Baisser la CSG pour augmenter les salaires et les revenus 
du travail
- Soutenir financièrement les familles, les seniors et les 
personnes en difficulté (Allocations familiales dès le 1er 
enfant, défiscalisation des pensions alimentaires... )
- Revaloriser les retraites en fonction de l’inflation et les 
pension de réversion

- Baisser nos émissions de CO2 en renforçant notre 
production nucléaire, en développant l’hydrogène, la 
géothermie, le fret ferroviaire et les biocarburants
- Soutenir la mise en place d’une taxe carbone aux 
frontières européennes et interdire l’importation de 
produits qui ne respectent pas nos normes

-  Faire de l’apprentissage des savoirs fondamentaux et de 
la lutte contre l’échec scolaire la priorité
- Refonder l’autorité de l’école et mieux rémunérer les 
enseignants 

-  Reconquérir notre souveraineté alimentaire, industrielle, 
énergétique et renforcer notre capacité de défense
-  Protéger les frontières européennes

- Libérer les entreprises de l’excès de bureaucratie, de 
normes et d’impôts
-  Valoriser le travail et améliorer les conditions d’emploi


